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Vissza a gyökerekhez

Az önkéntes hálózat megújítása, az önzetlenül másokért cselekvõ emberek bevonása a Magyar Máltai Szeretetszolgálat

jövõjének kulcsa - hangzott el a karitatív szervezet éves küldöttgyûlésén május 25-én, a zugligeti központban. Az

egyesületként mûködõ civil szervezet legfõbb döntéshozó fóruma elfogadta a múlt évi tevékenységrõl szóló beszámolót és

jóváhagyta a költségvetést is. A Szeretetszolgálat megkezdte a felkészülést az alapításának 25. évfordulójához kapcsolódó

rendezvénysorozatra. 

A küldöttgyûlésen 85 küldöttbõl hetvenhárman jelentek meg, így az ülés határozatképes volt. Vecsei Miklós alelnök megnyitójában

felhívta arra a figyelmet, hogy a Magyar Máltai Szeretetszolgálat egyedülálló formáció, amely a nulláról épített fel mindent, és úgy

nõtte ki magát nagy és meghatározó szervezetté, hogy közben sokszínûségét és kezdeményezõképességét is megõrizte. Utalt arra,

hogy az alapításkor tudatos döntés volt az: nem segélyszervezet, hanem szeretetszolgálat született. Olyan szervezet, amelyben

"Isten szívet adott a gondolkodásnak".

Az alelnök köszöntõje után Pusztainé Podmaniczky Erzsébet, a Magyar Máltai Lovagok Szövetségének kancellárja köszöntötte a

küldötteket. A kancellár beszédében kiemelte, hogy a Szuverén Máltai Lovarend idén ünnepli szerzetesrenddé válásának 900.

évfordulóját, a rend magyarországi szervezete, a Magyar Máltai Lovagok Szövetsége pedig 2013-ban 85 éves .

Gyõri-Dani Lajos ügyvezetõ alelnök röviden ismertette a Szeretetszolgálat 2012-ben végzett munkáját. A sokrétû és szerteágazó

máltai tevékenységbõl kiemelte az Adni öröm akciót, amelyben minden régió részt vesz, és a gyûjtõakció az ország egész területén

ugyanazzal a tartalommal és lelkiséggel zajlik. Mint mondta, büszkék lehetünk a Balatonföldváron megrendezett nemzetközi

mozgássérült táborra is, valamint arra, hogy nemzetközi szinten is megmutattuk az erõsségeinket. Az ügyvezetõ alelnök kitért a múlt

évben elvégzett tagrevízióra is, amelynek következtében az egyesület taglétszáma 2600 fõre csökkent, miután a tagságukat csupán

papíron fenntartó, a mindennapos munkában tevékenyen nem résztvevõk az aktív tagságból kikerültek.

A küldöttgyûlés az új civil törvény elõírásainak megfelelõen módosította a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület alapszabályát.

A gyûlésen Gyõri-Dani Lajos ügyvezetõ alelnök kitért a közelgõ jubileumi év eseményeire is. A Máltai Szeretetszolgálat alapításának

fennállásának 25. évfordulójára szervezett az ünnepségsorozat célja megmutatni a világnak, hogy a Szeretetszolgálat mire képes és

milyen tevékenységet végez. Nem csupán egy évforduló tehát, hanem a 25. év egy jubileumi év lesz. A programok idén

szeptemberben kezdõdnek, és 2014. augusztusáig tartanak. A kiemelt ünnepség 2014. februárjában lesz. Lesznek központi

rendezvények és helyi események is, mint pl. ifjúsági programok, országos sportnap fogyatékkal élõknek. 
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